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52.6 29.5 10.1 7.7 3.27 3.55 3.78

61.8 22.5 6.9 8.9 3.37 3.12 3.66

77.4 16.4 4.8 1.5 3.70 3.35 3.78

68.8 25.5 4.9 0.7 3.62 3.28 3.51

76.4 17.8 4.5 1.3 3.69 3.64 3.54

74.0 20.7 3.9 1.3 3.67 3.68 3.57

59.6 23.6 11.5 5.3 3.38 2.83 3.08

49.3 33.7 14.3 2.6 3.30 2.91 2.83

79.1 17.4 2.6 0.9 3.75 3.49 3.29

48.8 34.5 12.9 3.8 3.28 3.22 3.38

53.2 31.6 11.2 4.1 3.34 3.25 3.49

令和２年度　学校教育意識調査（児童）について

11 先生は必要な時には相談にのってくれる。

令和２年度　学校教育意識調査（児童）　集計結果

全校回収率　　　　98.1%

1 学校でのようすをしょうかいしようとしている。

2 学校はいじめに対して指導している。

3 学校は登下校を含めて安全をまもろうとしている。

4 学校はみんなが気持ちよく学習したり、そうじをがんばったりしている。

10 自分の考えをしっかり持ち、わかりやすく伝えるように気をつけている。

9 先生はわかりやすい授業をしている。

単位（％）

数値
（児童）

＊　端数の関係で合計が100％でないこともあります。

＊　右端の数値は4点満点の場合の点数を数値化したものです。

5 楽しい学校生活を送っている。

6 学校のいろいろな行事に楽しく参加できた。

7 わたしは本を読んでいる。

8 わたしは学校でも、おうちでも学習をしている。

数値
（保護者）

数値
（教職員）

令和2年1月18日

松戸市立古ケ崎小学校

校　長　　　櫻井　忍
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令和２年度 学校教育意識調査（児童）集計結果
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